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分) 1．在下列事项中，属于会计政策变更的是( )。 A．某一

已使用机器设备的使用年限由6年改为4年 。 B．坏账准备的

计提比例由应收账款余额的5％改为10％ C．某一固定资产改

扩建后将其使用年限由5年延长至8年 D．会计准则的变化导

致原按成本法核算的长期股权投资改按权益法核算 2．甲公

司采用递延法核算所得税,适用的所得税税率为33％。2003年

其税前会计利润 为1 000万元，其中包括投资国债取得的利息

收入100万元。当期按会计制度提取并计入损益的折旧超过税

法允许扣除的折旧额80万元；此外，当期另发生应纳税时间

性差异20万元。该公司2003年应确认的所得税费用为( )万元

。 A．264 B．297 C．330 D．363 3．甲公司为乙公司和丙公

司的母公司，丙公司为丁公司的主要原材料供应商。在不考

虑其他因素的情况下，下列公司之间，不构成关联方关系的

是( )。 A．甲公司与乙公司 B．甲公司与丙公司 C．丙公司与

丁公司 D．乙公司与丙公司 4．A公司为建造厂房于2003年4

月1日从银行借入2000万元专门借款，借款期限为2年，年利

率为6％。2003年7月1日，A公司采取出包方式委托B公司为其

建造该厂房， 并预付了1000万元工程款，厂房实体建造工作

于当日开始。该工程因发生施工安全事故在2003年8月1日



至11月30日中断施工，12月1日恢复正常施工，至年末工程尚

未完工。该项厂房建造工程在2003年度应予资本化的利息金

额为( )万元。 A．80 B．40 C．30 D．10 5．甲公司拥有乙和

丙两家子公司。2002年6月15日，乙公司将其产品以市场价格

销售给丙公司，售价为100万元(不考虑相关税费)，销售成本

为76万元。丙公司购入后作为固定资产使用，按4年的期限．

采用直线法对该项资产计提折旧，预计净残值为零。甲公司

在编制2003年年末合并资产负债表时，应调减“累计折旧”

项目金额 ( )万元。 A．3 B．6 C．9 D． 24 6．在编制合并会

计报表时，母公司对子公司长期股权投资的账面价值与子公

司所有者权益中母公司所拥有的份额相互抵销时的差额，应

当作为( )。 A．资本公积 B．合并价差 C．股权投资差额 D．

少数股东权益 7．企业在编制合并会计报表时，下列子公司

外币会计报表项目中，可以采用平均汇率折算为母公司记账

本位币的是( )。 （新大纲已不作要求） A．资本公积 B．盈

余公积 C．未分配利润 D．主营业务收入 8．甲公司为2003年

新成立的企业。2003年该公司分别销售A、B产品l万件和2万

件， 销售单价分别为100元和50元。公司向购买者承诺提供产

品售后2年内免费保修服务， 预计保修期内将发生的保修费

在销售额的2％-8％之间。2003年实际发生保修费1万元。假定

无其他或有事项，则甲公司2003年年末资产负债表“预计负

债”项目的金额为( )万元。（新大纲已不作要求） A．3 B．9

C．10 D．15 9．甲公司应收乙公司货款800万元。经磋商，双

方同意按600万元结清该笔货款。甲公司已经为该笔应收账款

计提了100万元坏账准备。在债务重组日，该事项对甲公司和

乙公司的影响分别为( )。 A．甲公司资本公积减少200万元，



乙公司资本公积增加200万元 B．甲公司营业外支出增加100万

元，乙公司资本公积增加200万元 C．甲公司营业外支出增

加200万元，乙公司营业外收入增加200万元 D．甲公司营业

外支出增加100万元，乙公司营业外收入增加200万元 10．承

租人对于租赁过程中发生的初始直接费用，应当计入( )。（

新大纲已不作要求） A．管理费用 B．财务费用 C．营业外支

出 D．租赁资产成本 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


